

# 气罐当座椅,坐的全是孩子

这辆面包车改装的校车拉了 10 名学生



核载 25 人的中型客车里,竟然挤了 34 个孩子。 本报通讯员 杨圣波 摄

本报 96706 热线消息(记者 熊正君 通讯员 王文颖) 为了多拉学生,一辆校车将车内后排座椅拆除,孩子们只能把燃料气罐当座位;另一辆校车硬将孩子塞进车厢,超员 9 人。3 月 8 日和 9 日,泰安市交警支队岱岳区大队连续查处了万辆校车超员案件。

3 月 8 日下午,泰安市交警支队岱岳区大队民警在辖区内巡逻时,发现一辆面包车由东向西行驶,车上的小学生很多,巡逻民警立即示意该车靠边停车检查。民

警打开车门一看,该车驾驶员竟然将车内后排座椅全都拆除,放了多个马扎。此车本应该载 5 人,实际核载 10 人,属于超员行为。民警对其驾驶员的违法行为进行批评教育时,又发现车后有一个用布包裹得严严实实的铁罐。民警掀开布料大吃一惊,此车已被改装为双燃料汽车,铁罐内装的是 CNG 双燃料气体。司机竟然把气罐当作座椅,孩子们每天乘车都坐在气罐上。

3 月 9 日上午,交警支队岱岳区

大队道朗中队队长杨圣波在泰山大街巡逻发现,一辆中型客车由东向西驶来,车身喷绘了“开元幼儿园”字样。随即,民警示意其靠边停车接受检查。打开车门后,眼前的情况让民警大吃一惊,车厢内挤满了孩子。经核查,车辆核定载人 25 人,实际载人 34 人。

民警对两辆问题校车的驾驶员进行了安全教育,联系车辆把学生转运走,并依照相关规定对驾驶员进行了扣 12 分,罚款 2000 元的处罚。

## 制售盗版《语文报》上百万份

三名被告侵犯著作权案开庭审理

本报 96706 热线消息(记者 王颖 通讯员 贾丰元 石兆慧)

8 日,记者从泰山区人民法院了解到,该院审理了一起印刷、销售盗版《语文报》的案件。该案被国家“扫黄打非”办、新闻出版署等五部委列为全国挂牌督办侵权盗版重点案件。

王某是泰安某印刷厂的法定代表人。2004 年 11 月至 2009 年 5 月期间,在未经语文报社许可的情况下,王某从王某某处取得正版

《语文报》样报,利用其所经营的印刷厂印刷盗版《语文报》79 万余份,以每份报纸 0.23 元的价格卖给王某某销售盈利。2010 年 9 月至 11 月上旬期间,王某再一次盗版印刷《语文报》2.64 万余份,提供给王某某销售。

在巨大的利益驱使下,王某还联络韩某与司某等人,形成了联系印刷、贩售盗版《语文报》的合作关系。自 2010 年 9 月至 11 月上旬期间,在未经语文报社许可

的情况下,韩某为王某提供正版《语文报》样报,王某再一次盗版印刷《语文报》79 万余份,以每份报纸 0.18 元的价格提供给韩某,韩某通过加价销售给司某等人。期间,韩某向王某支付报纸款共计 10.3 万余元。

2010 年 11 月 12 日,公安机关接语文报社报案后,在王某经营的印刷厂内查获盗版《语文报》16.1 万份,其中为王某某印刷 1.24 万份,为韩某印刷 14.86 万份。

### 市井故事

#### 耍威风安装报警器

男子被罚款 2000 元

3 月 7 日,泰安市交警支队二大队在执勤过程中发现一摩托车驾驶员没戴头盔,民警上前进一步检查时发现,这辆摩托车上居然还安装了非法报警器。

3 月 7 日上午,泰安市交警支队二大队二中队在银座岗进行综合整治时,民警杨富慈发现,一辆鲁 JR4 黑色二轮摩托车的驾驶员未戴安全头盔,民警当即打手势示意停车检查。在该摩托车进行例检时,民警发现该车车头处居然还非法安装报警器。摩托车驾驶员交代,安装报警器纯粹是觉得这样行驶在路上很“威风”。

民警了解情况后立即将车暂扣,并对非法安装的报警器进行了强制拆除、收缴,并责令该车驾驶员及时到大队违法处理窗口接受处理。大队按照《道路交通安全法》之规定,给予该驾驶人罚款 2000 元的处罚。

泰安市交警支队直属二大队民警介绍,针对辖区内摩托车非法安装报警器上路行驶,非法安装的报警器在路上肆意“叫嚣”这一现象,直属二大队加大了查处力度。自专项整治开展以来,共查获摩托车非法使用报警器违法行为 6 起。

本报记者 王颜 通讯员 郑磊

#### “你送我回家,快点”

醉汉把私家车当成出租车

本来开车去接孩子放学,没想到却让醉汉钻进车里,争执半天的结果竟然是醉汉砸车窗逃之夭夭。3 月 8 日,市民李先生遇到了一件窝火的事。

8 日晚上 9 点多,市民李先生开车来到泰安一中门外,等候孩子放学。没想到李先生才停下车没一会,就有一个男子走了进来。李先生以为是跟他一样接学生的家长,便没有在意,然而那名男子竟然拉开李先生的车门坐到了副驾驶的位置上。

李先生看着男子愣住了,还以为是个熟人,正想仔细辨认,忽然闻到对方身上浓重的酒气。这时,男子开口对李先生说:“你送我回家,快点!”李先生一看,原来是遇到醉汉了,他虽然很同情,可孩子马上就要放学了。李

先生对醉汉说:“这不是出租车,我还得接孩子呢,你不能另打辆车。”

没等李先生说完,醉汉便开骂了。李先生看也不是办法,便从车里出来了。这时醉汉也钻了出来,对李先生大吵大闹。附近的行人过来劝解,还劝李先生把车开走。李先生发动了汽车,刚起步就看到那个醉汉跑过来,一脚将副驾驶的车窗玻璃踢碎了。

李先生怕醉汉乱来,将车开到了岱庙北门,并报了警。巡特警二大队三中队民警们赶到时,醉汉已经不知去向。巡特警队员帮李先生接上孩子,一起到派出所备了案。目前案件正在调查中。

本报记者 曹剑 通讯员 陈民 李庆峰

有奖新闻热线  
96706

齐鲁晚报 QQ  
1004479244